
 Zápisnica č. 1/2022 RpMS 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby, ktoré sa konalo dňa 24. 8. 2022 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overovateľ: Mgr. Katarína Začková 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby,  
 
2/ Schválenie štatútu Rady pre mediálne služby 
Predkladá: PR 
 
3/ Schválenie rokovacieho poriadku Rady pre mediálne služby 
Predkladá: PR 
 
4/ Schválenie organizačného poriadku Rady pre mediálne služby 
Predkladá: RK 
 
5/ Schválenie zloženia senátov Rady pre mediálne služby 
Predkladá: PR 
 
6/ Kontrola plnenia úloh Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
Zasadnutie Rady v senátoch 
 
7/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 94/SO/2022-MS      
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 9. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
8/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 102/SO/2022-MS      
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 11. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: RD/2 
 
9/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 93/SO/2022     
(na vysielanie komunikátu studujtelevizi.cz zo dňa 8. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a) a 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/17 
 
10/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 126/SO/2022-MS      
(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 21. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: RD/1 
 
 



11/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 98/SO/2022-MS     
(na vysielanie programu Debata na telefón zo dňa 12. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.      číslo licencie: R/115 
 
12/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 119/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Jeho foter, to je lotor! z dní 9. a 12. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 a § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15, TD/16 
 
13/ Preverenie podnetu  
Podnet č. 117/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 14. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia  § 61 ods. 1 a § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.           číslo licencie: TD/17        
 
14/ Preverenie podnetu  
Podnet č. 118/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 14. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: TD/1        
 
15/ Preverenie podnetu  
Podnet č. 100/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 12. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. ) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.           číslo licencie: TD/17        
 
16/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 69/SO/2022-MS                                                                        
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 24. 4. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a) a § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                               číslo licencie: TD/1             
 
Zasadnutie Rady v pléne 
 
17/ SK č.: 545/SKO/2022 zo dňa 9. 3. 2022 
   608/SKO/2022 zo dňa 23. 3. 2022 
   640/SKO/2022 zo dňa 6. 4. 2022 
   132/SKO/2022-MS zo dňa 8. 6. 2022 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 189/SO/2022, 221/SO/2022, 226/SO/2022, 266/SO/2022, 267/SO/2022, 319/SO/2022, 
357/SO/2022, 584/SO/2022) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 
Monitorované komunikáty/deň/programová služba: sponzorské odkazy Clavin Platinum  
a ArginMax/23. 12. 2021, 3. 1., 4. 1., 7. 1., 16. 1., 29. 1., 5. 2., 21. 3. 2022/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: TD/17 
ÚP: 10:30 hod. 
 
18/ SK č.: 185/SKL/2022-MS zo dňa 20. 7. 2022 
Žiadosť o odňatie frekvencie 
ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o.  číslo licencie: R/119 
 



19/ SK č.: 133/SKL/2022-MS zo dňa 15. 6. 2022 
Oznámenie o zmene licencie 
ÚK: POWER DEVELOPMENT s. r. o.  číslo licencie: R/139 
 
20/ SK č.: 104/SKL/2022-MS zo dňa 3. 6. 2022 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: C.E.N. s.r.o.  číslo licencie:  
 
21/ SK č.: 28/SKL/2022-MS zo dňa 28. 4. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: GeCOM, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/302 
 
22/ Rôzne 
 
Ústne pojednávania: 
10:30 hod. - MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  
(SK č. 545/SKO/2022, 608/SKO/2022, 640/SKO/2022, 132/SKO/2022-MS)  
 
 
 

***************** 
 
 
K bodu 1/ 
Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
Uznesenie č. 22-01/1.001: 
Rada pre medálne služby rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s výskytom a 
šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19, sa uskutoční plánované rokovanie Rady dňa 24. 8. 2022 
prostredníctvom online video-konferencie. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 22-01/1.002: 
Rada pre medálne služby rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s výskytom a 
šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19 a rokovaním Rady prostredníctvom online  
video-konferencie, z dôvodu zabezpečenia elektronickej bezpečnosti rokovania Rady, vylučuje z 
rokovania verejnosť. Rada na požiadanie poskytne verejnosti zvukový záznam z rokovania a zároveň 
záznam zverejní natrvalo na svojom webovom sídle.  
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 



Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 22-01/1.003: 
Rada schvaľuje program zasadnutia Rady pre mediálne služby. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/ 
Schválenie štatútu Rady pre mediálne služby 
Predkladá: PR 
 
Uznesenie č. 22-01/2.004: 
Rada schválila štatút Rady pre mediálne služby. 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 3/ 
Schválenie rokovacieho poriadku Rady pre mediálne služby 
Predkladá: PR 
 
Uznesenie č. 22-01/3.005: 
Rada schválila rokovací poriadok Rady pre mediálne služby 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 



Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 4/  
Schválenie organizačného poriadku Rady pre mediálne služby 
Predkladá: RK 
 
Uznesenie č. 22-01/4.006:  
Rada sa uzniesla na konaní jej mimoriadneho zasadnutia dňa 31. 8. 2022 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Bod sa odročuje na mimoriadne zasadnutie dňa 31. 8. 2022. 
 
K bodu 5/  
Schválenie zloženia senátov Rady pre mediálne služby 
 
Uznesenie č. 22-01/4.007:  
Rada vytvorila senáty, schválila ich zloženie a predsedov: 
 

1. senát:  
Anikó Dušíková – predsedníčka senátu  
Marta Danielová  
György Batta 

                    
2. senát:  

Andrea Cocherová – predsedníčka senátu   
Ivan Bindas  
Katarína Začková 

                    
3. senát:  

Pavel Izrael – predseda senátu  
Andrej Zmeček  
Pavol Holeštiak 
 

Overovatelia pre zasadnutie Rady 24. 8. 2022: 
 

1. senát: Danielová 
                   

2. senát: Bindas 
                    

3. senát: Zmeček 
 
 



Hlasovanie: 
Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 6/ 
Kontrola plnenia úloh Rady pre vysielanie a retransmisiu: 
Od začiatku roka bolo Radou pre vysielanie a retransmisiu uložených 466 úloh. Všetky úlohy 
termínované ku dňu zasadnutia sú splnené. 
 
Uznesenie č. 22-01/6.008:  
Rada berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta za 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Zasadnutie Rady v senátoch 
 
K bodu 7/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 94/SO/2022-MS      
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 9. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 22-01/7.009:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnety na preverenie evidované pod č. 
94/SO/2022-MS smerujúce voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia 
Slovenska a uznala podnety na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za 
neopodstatnené. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková  za 
Danielová za 
Batta za 
  

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 
Úloha č. 22-01/001: 
Kancelária Rady oznámi podávateľom podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 8/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 102/SO/2022-MS      
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 11. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: RD/2 
 
 
Uznesenie č. 22-01/8.010:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 102/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby Rádio Regina vysielateľa Rozhlas 
a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 
Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie:  

Dušíková za 
Danielová za 
Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/002: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 9/  
Preverenie podnetu 
Podnet č. 93/SO/2022     
(na vysielanie komunikátu studujtelevizi.cz zo dňa 8. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 1 písm. a) a 62 ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: TD/17 
 
Uznesenie č. 22-01/9.011:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 93/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Danielová za 
Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/003: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 



K bodu 10/  
Preverenie podnetu 
Podnet č. 126/SO/2022-MS      
(na vysielanie programu Rádiožurnál zo dňa 21. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: RD/1 
 
Uznesenie č. 22-01/10.012:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 126/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa 
Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona  
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Cocherová za 
Bindas za 
Začková proti 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/004: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 98/SO/2022-MS     
(na vysielanie programu Debata na telefón zo dňa 12. 6. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.      číslo licencie: R/115 
 
Uznesenie č. 22-01/11.013: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 
FRONTINUS s.r.o. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti 
s tým, že na programovej službe Rádio Frontinus odvysielal dňa 12. 6. 2022 v čase o cca 9:30 hod. 
program Debata na telefón, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť 
a nestrannosť programu aktuálnej publicistiky. 
 
Hlasovanie:  

Cocherová za 
Bindas za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/005: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 
správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 7. 9. 2022 Z: PLO 
 
Úloha č. 22-01/006: 
Kancelária Rady oznámi podávateľom podnetu na preverenie začatie správneho konania. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 



 
K bodu 12/  
Preverenie podnetu 
Podnet č. 119/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Jeho foter, to je lotor! z dní 9. a 12. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 a § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                               číslo licencie: TD/15, TD/16 
 
Uznesenie č. 22-01/12.014:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC 
TV s.r.o. vo veci možného porušenia 

1. § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že odvysielal na programovej 
službe JOJ PLUS dňa 9. 6. 2022 v čase o cca 20:29 hod. a na programovej službe JOJ dňa 
12. 6. 2022 v čase o cca 12:59 hod. program Jeho foter, to je lotor!, ktorý bol odvysielaný 
s českým dabingom, čím mohlo dôjsť k nezabezpečeniu používania štátneho jazyka v súlade so 
zákonom č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej republiky; 

2. § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že odvysielal na programovej službe 
JOJ PLUS dňa 9. 6. 2022 v čase o cca 20:29 hod. a na programovej službe JOJ dňa 12. 6. 2022 
v čase o cca 12:59 hod. program Jeho foter, to je lotor!, ktorý označil ako nevhodný pre 
maloletých divákov do 12 rokov, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu uplatneniu Jednotného 
systému označovania. 

 
Hlasovanie: 

Cocherová za 
Bindas za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/007: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 
správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 7. 9. 2022 Z: PLO 
 
Úloha č. 22-01/008: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie začatie správneho konania. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 13/ 
Preverenie podnetu  
Podnet č. 117/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 14. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia  § 61 ods. 1 a § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.           číslo licencie: TD/17        
 
Uznesenie č. 22-01/13.015:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 117/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
 



Hlasovanie:  
Izrael  za 
Holeštiak za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/009: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 14 
Preverenie podnetu  
Podnet č. 118/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 14. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona       číslo licencie: TD/1        
 
Uznesenie č. 22-01/14.016:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 118/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas 
a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 
Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie:  

Izrael  za 
Holeštiak za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/010: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 15 
Preverenie podnetu  
Podnet č. 100/SO/2022-MS  
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 12. 6. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. ) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.           číslo licencie: TD/17        
 
Uznesenie č. 22-01/15.017:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 100/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie:  

Izrael  za 
Holeštiak za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 
Úloha č. 22-01/011: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
K bodu 16 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 69/SO/2022-MS                                                                        
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 24. 4. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a) a § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                                               číslo licencie: TD/1             
 
Uznesenie č. 22-01/16.018:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. 69/SO/2022-MS smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas 
a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 
Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Danielová za 
Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/012: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 5. 9. 2022                          Z: PgO 
 
Zasadnutie Rady v pléne 
 
K bodu 17 
17/ SK č.: 545/SKO/2022 zo dňa 9. 3. 2022 
   608/SKO/2022 zo dňa 23. 3. 2022 
   640/SKO/2022 zo dňa 6. 4. 2022 
   132/SKO/2022-MS zo dňa 8. 6. 2022 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosti č. 189/SO/2022, 221/SO/2022, 226/SO/2022, 266/SO/2022, 267/SO/2022, 319/SO/2022, 
357/SO/2022, 584/SO/2022) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 
Monitorované komunikáty/deň/programová služba: sponzorské odkazy Clavin Platinum  
a ArginMax/23. 12. 2021, 3. 1., 4. 1., 7. 1., 16. 1., 29. 1., 5. 2., 21. 3. 2022/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: TD/17 
 
Uznesenie č. 22-01/17.019:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 
rozhodla, že správne konania č. 545/SKO/2022, 608/SKO/2022, 640/SKO/2022 a 132/SKO/2022-MS 
vedené voči spoločnosti MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 



pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/013: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 24. 9. 2022                    Z: PLO 
 
Úloha č. 22-01/014: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 
T: 5. 9. 2022                  Z: PgO 
 
K bodu 18 
SK č.: 185/SKL/2022-MS zo dňa 20. 7. 2022 
Žiadosť o odňatie frekvencie 
ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o.  číslo licencie: R/119 
 
Uznesenie č. 22-01/18.020: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 
v správnom konaní č. 185/SKL/2022-MS zo dňa 20. 7. 2022 posúdila žiadosť o odňatie frekvencie 
účastníka konania 
 
Rádio LUMEN, spol. s r.o. 
Kapitulská 2 
974 01 Banská Bystrica 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 68 ods. 6 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022 
 

odníma 
 

frekvenciu 93,2 MHz Snina 
                                                                              
z dôvodu, že o to vysielateľ listom doručeným Rade dňa 20. 7. 2022 písomne požiadal. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 



Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/015: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 185/SKL/2022-MS písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi konania. 
T: 24. 9. 2022 Z: PLO 
 
K bodu 19 
SK č.: 133/SKL/2022-MS zo dňa 15. 6. 2022 
Oznámenie o zmene licencie 
ÚK: POWER DEVELOPMENT s. r. o.  číslo licencie: R/139 
 
Uznesenie č. 22-01/19.021:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon  
č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov v správnom konaní č. 133/SKL/2022-MS zo dňa 15. 6. 2022 postupom podľa § 234 zákona  
č. 264/2022 Z. z. posúdila oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie č. R/139 
účastníka konania 
 
POWER DEVELOPMENT s. r. o. 
A. Sládkoviča 5 
071 01 Michalovce 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022 

 
mení 

 
licenciu č. R/139 na vysielanie rozhlasovej programovej služby Rádio Šírava nasledovne: 
 
Článok III., bod 1. a 2. sa mení a znie: 
„1. Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou, 
podľa podania účastníka konania č. 133/SKL/2022-1 zo dňa 15. 6. 2022, doplneného podaním  
č. 133/SKL/2022-3 zo dňa 25. 7. 2022 v bežnom týždni: 
a) Spravodajstvo – 0,77 % 
b) Publicistika: 
1. polit. publicistika – 0 % 
2. ostatná publicistika – 0 % 
c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 
1. detské programy – 0 % 
2. náboženské programy – 0 % 
3. literárno-dramatické programy – 0 % 
4. zábavné programy – 0 % 
5. hudobné programy – 4 % 



d) Ostatný program – 95,23 % 
 
2. Navrhovaný podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo 
verejnom záujme: 0,77 %“ 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/016: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 133/SKL/2022-MS a zašle 
ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 26. 9. 2022          Z: PLO 
 
K bodu 20 
SK č.: 104/SKL/2022-MS zo dňa 3. 6. 2022 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: C.E.N. s.r.o.  číslo licencie:  
 
Uznesenie č. 22-01/20.022:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon  
č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov v správnom konaní č. 104/SKL/2022-MS zo dňa 3. 6. 2022 postupom podľa § 234 zákona  
č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť o udelenie licencie na digitálne vysielanie televíznej programovej 
služby, doručenú Rade účastníkom konania 
 
C.E.N. s.r.o. 
Gagarinova 12  
821 05 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 
Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní účinného do 31. 7. 2022 

 
udeľuje  

 
spoločnosti C.E.N. s.r.o., Gagarinova 12, 821 05 Bratislava, IČO: 35 780 886 

 
licenciu č. TD/263 

 
na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 

 
 



I. 
 
1. Druh licencie: celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby 
    Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
2. Názov programovej služby: TA3 DOKU 
3. Jazyk vysielania: slovenský 
4. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
5. Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej Radou 
(podľa podania účastníka konania č. 104/SKL/2022-1 zo dňa 3. 6. 2022, doplneného podaním  
č. 104/SKL/2022-4 zo dňa 12. 7. 2022) 
 
a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie – max. 10 % 
Programy – min. 90 % (z toho preberaný program – 15 %) 
Programy (100%):  
Spravodajstvo – 5 % 
Publicistika:  
1. politická publicistika – 3 % 
2. ostatná publicistika – 7 % 
Dokumentárne programy – 85 % 
Dramatické programy – 0 % 
Zábavné programy – 0 % 
Hudobné programy – 0 % 
Vzdelávacie programy – 0 % 
Náboženské programy – 0 % 
Detské programy – 0 % 
Šport – 0 % 
 
6.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený programom 
vo verejnom záujme: min. 60 %  
 
7.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym 
dielam:  min. 55 % 
 
8. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam vytvoreným 
nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na celkových nákladoch 
vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: 10 % 
 
9. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne Rade na účely dohľadu podľa osobitného 
predpisu záznam vysielania programovej služby: DVD, USB 
 
10. Údaj o zaradení vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam: vysielateľ, 
ktorého spôsob vysielania umožňuje bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80% 
obyvateľov (podľa ustanovenia § 31 ods. 3 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
 
11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný systém 
označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania podľa Jednotného systému označovania 
(Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.): vzťahuje sa 
 

II. 
 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní spoločnosti, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického 
úradu zo dňa 28. 7. 2022, spisová značka: RPO-1003107/2022, Id v zdrojovom registri: 227785, 
registračný úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/21029/B 



2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch spoločnosti: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 28. 7. 2022, spisová 
značka: RPO-1003107/2022, Id v zdrojovom registri: 227785, registračný úrad: Okresný súd Bratislava 
I, Registračné číslo Sro/21029/B 
 

III. 
 

 Doložky: 
 
Doložka doplnkových obsahových služieb: 
a) názov doplnkovej obsahovej služby: Multimodálny prístup 
b) špecifikácia doplnkovej obsahovej služby: Služba vysielaná súbežne s príslušnou televíznou 
programovou službou umožňujúca prístup nepočujúcich alebo nevidiacich k reláciám vysielania alebo 
iným zložkám programovej služby, najmä prostredníctvom otvorených alebo skrytých titulkov, 
tlmočenia do posunkovej reči nepočujúcich a hlasového komentovania pre nevidiacich. 
 
Doložka iného verejného prenosu: 
DVB-S, DVB-C, DVB-H 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/017: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 104/SKL/2022-MS a zašle ho účastníkovi 
konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 26. 9. 2022                              Z: PLO 
 
K bodu 21 
SK č.: 28/SKL/2022-MS zo dňa 28. 4. 2022 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: GeCOM, s.r.o.  číslo registrácie: TKR/302 
 
Uznesenie č. 22-01/21.023:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 
v správnom konaní č. 28/SKL/2022-MS zo dňa 28. 4. 2022 posúdila oznámenie o zmene registrácie 
retransmisie účastníka konania 
 
GeCOM, s.r.o. 
Hviezdoslavova 6082/1A 
071 01 Michalovce 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva toto 
 

rozhodnutie: 



 
Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022 

 
mení 

 
registráciu retransmisie č. TKR/302 nasledovne: 

 
Body 3 a 4 sa menia a znejú: 
 
„3. Počet prípojok: 1 996 
 
4. Ponuka programových služieb: 
Televízne programové služby:  
IPTV ponuka: 
Základný balík: Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, TA3, ČT1, ČT2, ČT24, TV LUX, TV NOE, TV8, TV Mistral, 
Prima Plus, NOVA International, WAU, France 24, Retro Music, TV 
Rik, TV Barrandov, KINO BARRANDOV, BARRANDOV KRIMI, 
telKe, VEGA, SEVERKA, ROMANA, TV HRONKA, TV 
BRATISLAVA, TV7, TV Nitrička, Šlágr, Jojko, JOJ Šport 

Detský:  RiK, Nickelodeon, CS Mini, Minimax, JimJam, Lala TV, Mňau TV 
Filmový:  JOJ Cinema, Film+, AMC, CS Film, Filmbox, EroXXX 
Rodinný: Mňam TV, Fishing  Hunting Premium Channel, NGC, NGC Wild, 

Dorcel TV, Senzi TV 
Dokumentárny: Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Spice, History, Crime 
&  Investigation, TravelXP 
Športový: NOVA Sport 1, NOVA Sport2, Sport 1, Sport2, Arena Sport1, Arena   

Sport2, Auto motor sport 
Filmbox prémiový: Filmbox, Filmbox Extra, Filmbox Family, Filmbox Premium, Filmbox 

Plus, Fightbox, FastnFunbox, EroXXX, Docubox, Filmbox Arthouse, 
360 Tunebox 

Mix balík: CS film, CS History, CS Horor, CS Mystery, Spektrum Home, TV 
Paprika, Hobby TV 

 
Rozhlasové programové služby: EXPRES  
 
DVB-C ponuka:  
Základný balík:  Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, TA3, ČT1, ČT2, ČT24, TV LUX, TV NOE, TV8, TV Mistral, 
Prima Plus, NOVA International, JOJ Šport 

Rozšírený balík: Fishing  Hunting Premium Channel, History, CS Film, CS Mini, 
Mňam TV, NOVA Sport 1, NOVA Sport2, Arena Sport1, Arena 
Sport2, Dorce TV, RiK, Nickelodeon, Šlágr, Senzi, Retro music, Jojko, 
Lala TV, JOJ Šport, Crime & Investigation, Hobby TV, Travel XP, 
Filmbox, Mňau TV, NGC, NGC Wild, Viasat Explore, Viasat History, 
Viasat Nature, TV Paprika, Sport1, Sport2 

 
DVB-T ponuka: 
Základný balík: TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, TV Mistral, ČT1, ČT2, Prima 

PLUS, TA3, JOJ Šport 
Balík ADAM:  NOVA Sport 1, NOVA Sport2, History, Fishing  Hunting Channel, 

 Arena Sport1, Dorcel TV, Retro Music, Senzi TV, TravelXP, Šlágr 
Balík EVA:  JOJ Cinema, NGC, NGC Wild, RiK, Nickelodeon, Mňam TV, Jojko 
Balík Film:  Film+, AMC, Filmbox, Hobby TV, Travel XP“ 
 



Hlasovanie: 
Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 22-01/018: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na 
úhradu správneho poplatku. 
T: 24. 9. 2022          Z: PLO 
 
22/ Rôzne 
 
1/ Stanovisko k voľbám do orgánov územnej samosprávy 2022 
 
Uznesenie č. 22-01/22.024:  
Rada schválila stanovisko k voľbám do orgánov územnej samosprávy. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
2/ Projekt diskusných programov vysielateľa C.E.N. s.r.o. počas volebnej kampane podľa § 11a ods. 6 
zákona č. 181/2014 Z. z.  
 
Bod sa odročuje na mimoriadne zasadnutie dňa 31. 8. 2022. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 



3/ Sadzobník správnych poplatkov 
 
Uznesenie č. 22-01/22.025:  
Rada schválila Sadzobník správnych poplatkov. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
4/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. 6. 2022 
 
Uznesenie č. 22-01/22.026:  
Rada vzala na vedomie čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. 6. 2022. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
5/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 7. 2022 
 
Uznesenie č. 22-01/22.027:  
Rada vzala na vedomie čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 7. 2022. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
6/ Organizačné zabezpečenie chodu Kancelárie  
 
Bod sa odročuje na mimoriadne zasadnutie dňa 31. 8. 2022. 
 



7/ Zahraničné služobné cesty (správy a schválenie) 
 
Uznesenie č. 22-01/22.028:  
Rada schvaľuje zahraničné služobné cesty: 
 
Dátum: 12. - 14. 10. 2022  
Miesto rokovania: Antalya (Turecko) 
Podujatie: Plenárne zasadnutie EPRA 
Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka, Martin Dorociak, Andrej Zmeček 
 
Dátum: 25. – 26. 10. 2022 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 
Podujatie: Výročná konferencia EUDisinfoLab  
Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 
 
Dátum: 1. 11. 2022 
Miesto rokovania: Haag 
Podujatie: GovTech Summit 
Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 
 
Dátum: 9. - 10. 11. 2022 
Miesto: Brusel 
Podujatie: ERGA Contact Network 
Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka 
 
Dátum: 24. – 25. 11. 2022 
Miesto: Londýn 
Podujatie: EPRA Board meeting 
Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
8/ Odpočet RK 
 
9/ Webová stránka a vizuálna identita RpMS 
 
10/ Vyhláška k posudzovaniu vplyvu na pluralitu informácií ma mediálnom trhu, posudzovaniu 
reklamného trhu a vyhodnocovaniu rizík narušenia plurality informácií (účinnosť 1. 1. 2023) 
 
11/ Komisia na ochranu maloletých (účinnosť 1. 1. 2023) 
 
Uznesenie č. 22-01/22.029:  
Rada zvolila za svojho zástupcu v komisii na ochranu maloletých doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD.  
 
 



Hlasovanie: 
Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  zdržal sa 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
12/ Zoznam žiadateľov o pridelenie voľných frekvencií vo vyhlásenom VK 
 
13/ Školenie pracovníkov RpMS (13. – 14. 9. 2022, Biela Skala)  
 
14/ Koncepcia podujatí pre vysielateľov a širšiu verejnosť zameraných na témy na pomedzí zákona 
a morálky a zhodnotenie doteraz platnej mediálnej legislatívy (A. Zmeček) 
 
15/ Kontrola podpisov na dokumentácii Rady pre vysielanie a retransmisiu  
 
16/ Iné 
 
Uznesenie č. 22-01/22.030:  
Rada vzala na vedomie Prílohu č. 2 smernice č. 1_2021 nové znenie 09_2022 o zabezpečení 
stravovania. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Cocherová za 
Batta neprítomný 
Bindas za 
Dušíková za 
Holeštiak za 
Izrael  za 
Začková za 
Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 
 
 
V Bratislave dňa 24. 8. 2022 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 



Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
 
Za plénum overil: Mgr. Katarína Začková 
 
Za senáty: 

1. senát:  
Anikó Dušíková  
Marta Danielová  
György Batta 

                    
2. senát:  

Andrea Cocherová   
Ivan Bindas  
Katarína Začková 

                    
3. senát:  

Pavel Izrael  
Andrej Zmeček  
Pavol Holeštiak 
 

 


